

В память о коллеге

В Котласском медицинском училище открыта памятная доска с именем бывшего преподавателя, отличника здравоохранения, врача-педиатра **Маргариты Алексеевны Ширяевой**, год назад ушедшей из жизни.

На церемонии, одновременно торжественной и печальной, собрались студенты, коллеги, бывшие ученики. Каждому было что вспомнить. Маргарита Алексеевна ежедневно отдавала свой долг лю-

дям. Забыв обо всем, могла целую ночь дежурить у постели больного ребенка. К ней шли за помощью, советом, потому что, став преподавателем, Маргарита Ширяева продолжала оставаться квалифицированным педиатром - постоянно интересовалась проблемами медицины, знала новые методики и лекарственные препараты. А для своих студентов она была как мама.

- В городе много заслуженных врачей, которые остаются в нашей памяти, но молодым о них мало что известно. Не должно быть, чтобы люди, которые отдают себя долгу, были забыты, - считает инициатор открытия памятной доски М.Ширяевой Сергей Фролов, преподаватель медучилища.

Общественность, администрация города, коллектив училища и выпускники единодушно поддерживали его идею увековечить память коллеги. Было собрано более 500 подписей в поддержку, а затем и деньги, на которые изготовлена памятная доска. Теперь каждый, кто заходит в училище, добрым словом будет вспоминать Маргариту Ширяеву.

Елена КРЮКОВА.
Фото автора.

